

Exquisite Hand Carved Fiber Clay Planter with Drainage Holes

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-296
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD16/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Shape: Round

• Product Type: Flower Planters & Pots

• Finishing: Hand Carved

• Used: Flower/Green Plant

Style: ModernSample Time: 7daysDrainage Holes: YES/NO

• Highlight: Exquisite Fiber Clay Planter,

Hand Carved Fiber Clay Planter, Drainage Holes Fiber Clay Planter



More Images





Product Description

Product Description:

Unlike traditional clay pots, this Fiber Cement Pot is frost resistant, ensuring that it can withstand harsh weather conditions without cracking or breaking. This makes it ideal for use in colder climates or for those who want to keep their plants outside all year round. The Fiber Clay Planter has a modern and sleek design that is sure to complement any contemporary decor. It has a Hand Carved finish that adds a touch of sophistication to the planter. This makes it perfect for use in modern homes, offices, and public spaces. One of the great things about this Fiber Clay Planter is that it comes in a variety of sizes and shapes, allowing you to choose the perfect pot for your needs. Whether you are looking for a small planter for a desk or a large planter for a patio, this planter has you covered. In conclusion, if you are looking for a Flower Planter & Pot that is both modern and durable, then the Fiber Clay Planter is the perfect choice for you. Its lightweight design, frost resistance, and hand-carved finish make it a great addition to any home or garden. So why wait? Get your Fiber Clay Planter today!







Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Product Type: Flower Planters & Pots

Shape: Round

Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Large

Sample time: 7 days

Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home, Hotel

Technical Parameters:

Product Type	Flower Planters & Pots
Brand Name	Quangui
Material	Fiber Clay
Shape	Round
Style	Modern
Drainage Holes	YES/NO
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Frost Resistant	Character
Sample time	7 days
Used	Flower/Green Plant
Clay-Fiber Plant Pot	SIZE: A:Φ350*H320MM, B:Φ300*H290MM, Fiber Clay Outdoor Planters

Applications:

These fiber cement pots are made of composite clay material, making them both sturdy and lightweight. They are perfect for holding various types of flowers and green plants, making them ideal for use in hotels, gardens, streets, and more. With a minimum order quantity of only 10 sets and a price of USD 20 per set, these planters are an affordable and practical choice for all your gardening needs. Quangui's Fiber Clay Planter is also certified with ISO9001 and CE, ensuring that each planter is of the highest quality. The packaging details are also carefully considered, with paper cardboard, foam, and plastic film protecting each planter during transport. With a delivery time of 30 days and a payment term of 30% deposit and 70% balance, customers can rest assured that their orders will be processed and delivered in a timely manner. Quangui's supply ability of 300 sets per month also ensures that there is always stock available to meet demand

In conclusion, Quangui's Fiber Clay Planter is a great product for anyone looking for a durable, lightweight, and stylish planter. Its versatility makes it perfect for a variety of occasions and scenarios, making it a must-have for any gardening enthusiast or professional. Get your Fiber Clay Planter today and elevate the look of your space!

Customization:

Customize your Fiber Reinforced Planter from Quangui with our Product Customization Services:

Brand Name: Quanqui Model Number: QG-296 Place of Origin: China Certification: ISO9001 CF Minimum Order Quantity: 10set

Price: USD16/set

Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300set/month

Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, large Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home, hotel

Drainage Holes: YES/NO

Choose from our Fiber Clay Outdoor Planters, Cement-Reinforced Planter options and tailor your planter to your specific needs and preferences. With our customization services, you can make your planter perfect for indoor, outdoor, garden, home or hotel settings. Plus, our planters are durable, waterproof and fireproof, ensuring long-lasting use. Whether you need drainage holes or not, we've got you covered. Order a minimum of 10 sets for USD20/set and receive your customized planters in 30 days.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

This fiber clay planter is carefully packaged to ensure it arrives in perfect condition. Each planter is wrapped in protective materials to prevent any scratches or damage during shipping. The planter is then placed in a sturdy cardboard box with additional padding to provide extra protection during transit.

Shipping:

We offer free standard shipping for all orders of the fiber clay planter. Once your order is processed, it will be shipped within 2-3 business days and should arrive at your doorstep within 7-10 business days. If you need your planter sooner, we also offer expedited shipping options for an additional fee.



Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



@ flowerplanterpots.com